SMP DWIJENDRA DENPASAR

TIK

Kelas/Semester : VIII/Genap
Pertemuan ke :2
Alokasi Waktu : 2 x 40 menit

KOMPETENSI DASAR

3.1 Mengenal data berupa angka
dan hasil perhitungan rumus,
dan cara menyimpan, serta
mengaksesnya.

4.1 Membuat sebuah sheet yang
mengandung data, rumus dan
hasil pemakaian beberapa
fungsi.

MATERI/TOPIK

1. Program Lunak Pengolah Angka
Sub Materi:
Fungsi Statistika pada Microsoft
Excel

SUMBER BELAJAR

1. Buku TIK Kelas VIII
Kemdikbud

Buku lain yang menunjang
Multimedia interaktif dan
Internet

w N

MEDIA

HP/Komputer/Laptop
Aplikasi Pengolah Angka
PowerPoint

LKPD

PowbdPE

RANCANGAN PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

TUJUAN PEMBELAJARAN

311

312

Peserta didik mampu mengidentifikasi Fungsi Sum, Average, Max dan Min
pada Microsoft Excel setelah mengumpulkan informasi terkait materi
pembelajaran serta berdiskusi bersama guru, dengan benar.

Peserta didik mampu membuat rumus/formula menggunakan Fungsi Sum,
Average, Max dan Min pada Microsoft Excel setelah mengidentifikasi fungsi-
fungsi tersebut serta berdiskusi bersama guru, dengan benar dan disiplin.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
PENDAHULUAN
1 Guru mengucapkan salam dan doa pembuka
2 Guru mengabsen peserta didik melalui form ABSENSI sebagai sikap disiplin.
3 Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik dalam mengawali kegiatan
pembelajaran, terutama kesehatan peserta didik.
4 Guru memberikan penguatan motivasi dan penyampaian tujuan
pembelajaran
KEGIATAN INTI
1 Guru memberikan stimulasi/rangsangan permasalahan dengan menayangkan

materi melalui slide Power Point tentang tabel yang berkaitan dengan rumus
Fungsi Statistika Sum, Average, Max, Min

Guru mengarahkan dan memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk
mengidentifikasi dan menganalisa tabel mengenai fungsi apa saja yang dapat di
terapkan dalam tabel yang ada di tayangan slide.

Peserta didik menggali informasi dan berdiskusi secara berkelompok dengan
mempelajari bahan ajar yang tersedia atau menjelajah sumber informasi lain
dengan memanfaatkan internet

Guru membimbing peserta didik dalam menggali informasi dan membimbing
dalam pemecahan masalah berkaitan dengan rumus fungsi sehingga peserta
didik dapat menggunakan rumus Fungsi Sum, Average, Max, Min yang terdapat
di Microsoft Excel dengan tepat.

Guru mengarahkan peserta didik untuk mengerjakan LKPD yang telah
dibagikan. Peserta didik secara individu membuat dan menyelesaikan soal
tabel beserta rumus-rumus fungsi yang ada di LKPD

Guru menganalisis hasil pekerjaan peserta didik dan mengevaluasi proses
pemecahan masalah berkaitan dengan rumus Fungsi yang sudah dikerjakan
oleh peserta didik

7. _Guru memberikan feedback hasil presentasi peserta didik
PENUTUP

1. Peserta didik membuat kesimpulan pembelajaran hari ini.

2. Peserta didik bersama dengan guru merefleksi kegiatan belajar hari ini.

3. Guru mengakhiri pembelajaran dengan doa dan mengingatkan peserta didik

untuk selalu menjaga kesehatan dan kebersihan

4. Menginformasikan kegiatan pembelajaran pada pertemuan berikutnya.
PENILAIAN (TERLAMPIR)

1. Penilaian sikap : Keaktifan dan kedisiplinan selama pembelajaran

2. Penilaian pengetahuan : Tugas pilihan Ganda pada google classroom

3. Penilaian Keterampilan : Observasi mengisi LKPD dan presentasi
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A. Penilaian

a.

b.

C.

Penilaian Sikap

menyimak

pembelajaran

pembelajaran dan

No Aspek Penilaian Tel_(nfk Waktu Penilaian Instrumen Penilaian
Penilaian
1 Keaktifan Observasi Proses berlangsung Lembar pengamatan
2 Kedisiplinan Observasi Proses berlangsung Lembar pengamatan
Rubrik penilaian sikap
Aspek 1 2 3 4

Penilaian

Keaktifan Siswa tidak Siswa menyimak Siswa menyimak Siswa menyimak

pembelajaran, aktif

waktu berakhir

pembelajaran aktif bertanya bertanya, dan
mengemukakan
pendapat
Kedisiplinan Siswa tidak Siswa Siswa Siswa mengumpulkan
mengumpulkan mengumpulkan mengumpulkan tugas sebelum waktu
tugas tugas setelah tugas tepat waktu berakhir

Lembar Penilaian Sikap

No

Nama Siswa

Keaktifan

Kedisiplinan

2 3 4

1 2 3 4

1

2

3

4

dst

Keterangan.
1: Kurang

2 : Cukup
3:Baik

4 : Sangat Baik

Penilaian Pengetahuan

a. Teknik penilaian: Tes Tertulis (Pilihan Ganda) diakses melalui akun belajar id

b. Instrumen penilaian

Penilaian Keterampilan

a. Teknik penilaian: Tes Praktik (LKPD) diakses melalui akun belajar id

b. Instrumen penilaian

Mengetahui,
ata. SMP Dwijendra Denpasar

Guru TIK

I Ketut Budayasa, S.T.




